

01 教会消息

信仰的伙伴

将福音传至地极的《万民新闻》创刊三十二周年之际，阿根廷马丁·阿尔瓦雷斯牧师发来贺辞等教会消息。

02 生命之道

“圣灵的九种果子”系列(四)

要想成就真正的和平，必须除去想得人服侍的享受心理，为人处世要带着真诚服侍的心志、求人益处的善意。

03 专栏特辑

献与主的告白

以“我的人生、我的信仰、我的教会”为主题，4月起进行的“感谢‘万民’”活动中征集的圣徒感人告白。

04 见证

“脑瘫儿子能自力行走了！”

印度基兰圣徒接待耶稣基督，凭信参加恩膏聚会，蒙神赐允，儿子注定终身残疾的脑瘫治愈。

# 万民新闻

第516期 2019年 5月 26日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话:82-2-818-7060 • FAX:82-2-818-7048  
www.manmin.org

## “分享主里面的幸福经历！”

### 传播福音佳讯的《万民新闻》迎来创刊三十二周年



传扬灵意深奥的生命之道，报道国内外权能消息，将全世界万民领入得救之路、生命之路的“向导”——《万民新闻》迎来创刊三十二周年。

《万民新闻》登载堂会长李载禄牧师的生命之道，各种主题的专栏特辑，亲历神的大爱和权能作工的国内外圣徒见证及宣教新闻等，除了传播福音之效，对圣徒信仰成长大有帮助，作为将福音传至地极的媒介，正发挥着巨大作用。

金香兰执事（中国教区）拾阅医院病床上的《万民新闻》蒙恩，来本教会，亲历剧烈臂痛治愈、弯曲的左手中指伸直的奇妙神迹。直至成就家庭福音化，丈夫（李明浩执事）戒掉烟酒，腰椎间盘突出症得医等，在主里面蒙福溢满。

现以周刊或月刊形式发行的多国文字版《万民新闻》，广受海外圣徒喜爱。聆听堂会长李载

禄牧师证道，戒掉酒瘾、毒瘾，重获新生得到一百八十度转变的厄瓜多尔约旦尼斯·卡斯特罗圣徒，成为教会网站电子版西班牙文《万民新闻》的忠实读者。

藉着李载禄牧师超越时空的祷告，新型流感得医的爱沙尼亚维克多·齐加年科圣徒也是《万民新闻》的忠实读者；摩尔多瓦万民教会圣徒们将俄文版《万民新闻》PDF文件打印出来，用以传道；委内瑞拉维克多·吉梅内斯圣徒来到“万民”，确知神的旨意后，借以“十字架之道”光盘和《万民新闻》热心传福音。

《万民新闻》创刊于1987年5月17日，1991年1月起发行英文版。教会创立三十周年，2012年11月发行第一刊因特网《万民新闻》以来，现除了韩文版，还发行英文、中文、日文、俄文、乌尔都文等译版，让全世界万民受益。

### 祝贺!

#### “助长圣徒信心，对牧会者也大有帮助！”

将总会长李载禄牧师传讲的圣洁福音、奇事神迹和神的权能广传于世的媒介——《万民新闻》，是神所赐的莫大祝福。



阿根廷

我们教会将《万民新闻》印制成A3大小的纸质报

刊，分发给众圣徒。圣徒们不仅爱读《万民新闻》，还用来给邻居和公司同事传福音。

我们还按期分发给弗洛伦西奥巴雷拉（FlorencioVarela）牧会者协议会和同僚牧会者，以及听每周四“信心的大小”神学课的学生们。每次来访我们教会，他们都会主动询问：“《万民新闻》出新刊没有？”如果没有出新刊，已过期旧刊也要带些回去。

牧会者们把《万民新闻》中刊载的生命之道用以在教会证道所用，他们都说每当传讲这圣洁福音，能够感受到其中所蕴含的属灵权柄。另外，亲历神的权能、从神蒙允的信仰见证，对圣徒信心成长帮助特别大。

愿主纪念为耶稣基督福音的传播和神国的扩张，各位所付出的努力和辛劳。再次表示诚挚的感谢！

### 2019父母主日活动

5月12日，主日二部大礼拜后，劝事会联合会筹办的“父母主日活动”在本教会主堂举行。

七十岁以上的老年圣徒齐聚主堂，由李守珍牧师（教牧者会会长）藉以神道加添喜乐和天国盼望。接着由艺能委员会下属团队以赞美和舞蹈及会众赞美尽抒欢乐和幸福。每年劝事会联合会都准备美味糕点和饮料爱心服侍。





# 和平之果

“圣灵所结的果子，就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。这样的事，没有律法禁止。”（加拉太书5章22、23节）

堂会长 李载禄牧师

就像盐能调味，具有防腐功效那样，神愿凡接待耶稣基督、领受所赐圣灵的圣徒，都能给周围的人做出榜样，起到净化作用，结出和平的美果。下面对圣灵九果中的第三个果子“和平”查考分享。

## 第一，何为和平之果

罗马书12章18节，神劝勉我们：“若是能行，总要尽力与众人和睦。”希伯来书12章14节，神又嘱咐：“你们要追求与众人和睦，并要追求圣洁，非圣洁没有人能见主。”

这里所讲的“与众人和睦”体现在有理也谦让，在真理里面持有“这样也行，那样也不是不可”的豁达灵活的心境。甘愿牺牲自我成全众人，没有自私，没有偏见。且不标榜自己，不看别人的短处，从不与人产生嫌隙。

身为神的儿女，理当与所有的人和和睦相处。尤其在教会，和平是第一要紧的。打破和睦的地方神不作工，撒但乘虚而入，抓住控告的把柄，尽行亵渎和毁坏。人即使为主尽忠，在圣工上取得瞩目的成就，若是打破了和睦，则不能得神的称赞。

创世记第26章记载，以撒躲避饥荒，迁居非利士人的境内。在那里以撒蒙神赐福，家畜和仆婢日增月盛，成了大富户。非利士人嫉妒以撒，把以撒的水井全都塞住，填满了土。但以撒没有与他们理论或争竞，只是默然离开，又到别处重新挖井。以撒以和平之道善待众人，神更赐福于他，使他所到之处获得足够的水源。非利士人看见神与以撒同在，就甚惧怕，不敢再与以撒作对。

以撒若是按捺不住据理力争，强硬对抗，结局必是结下仇恨，被迫离开那个地方。再说对那些存心邪恶，蓄意挑衅的人，任何合理、正当的抗辩都是不起功效的。正因明晰个

中道理，所以以撒默然忍让，以善胜恶，成就了和平的结果。

当我们成就和平之果时，神就作我们随时的帮助，使我们凡事顺利亨通。

## 第二，怎样结出和平之果

### 1) 要与神和好

为了与神和好，首要的是什么呢？就是拆毁与神隔断的罪墙。

按真理而行，就可以与神和好，坦然无惧。即使尚未完全，只要竭力遵行真理，行事为人与自己的信心之分量相称，就可以与神保持和好的关系。若以追求和睦为由，迎合不信的家人叩拜偶像或不守主日，便是自设罪墙与神隔断，严重打破了与神之间的和好关系。

当我们得神的喜悦，神就败坏仇敌魔鬼、撒但的行径，使行恶的人回心转意，让我们能够与之和好（箴言16章7节）。当然也有冷眼相待的情况，自己虽照着真理无微不至，但对方因心地顽恶，继续怀恨在心不肯和好。即便这样，只要坚持用真理去应对，神必使万事都互相效力，终使两人彼此和好。

### 2) 要与自己和好

要想与自己和好，必须除去各样的罪恶，成为圣洁。人心里潜藏的恶性会随时随境被挑拨和激发，难以保持心里的和平。无论在何种境遇中，只要一心遵从真理，心里必然常享神赐的平安。

不过有的人虽殷勤遵行真理，竭力与神和好，心里却得不到平安。原因就是真理打造的“自义”和“性格的顽固”所致。

例如，有的人心里没有平安，因为把神的道当成一种约束。所做的付出并非出于爱神的心，乃是出于怕受管教的焦躁恐惧的心态。这

种情况不能一味的注重行为层面，应当努力造就爱神的心。

人与自己不和的还有一种原因，在于用消极思想所打造的负面观念。虽然发奋努力活出真理，但若得不到满意的结果，就自怨自责，忧伤哀痛。这样的人首先要改变成“属灵的小孩子”。

对父母的关爱信赖不疑的孩子，做了错事也不害怕也不躲藏，认错时反倒撒娇赖在父母怀里。诚心悔改的人不会自怨自艾，灰心丧气，岂因遭人冷眼而灰心、绝望。即使因着过犯遭受试炼，只要以喜乐、感恩的心忍受胜过，终必蒙神的赐福。

因此我们要相信，虽然我尚不完全，只要努力更新自己，神必爱我并将我造就完全。当以诚实的心灵积累善行在神面，不仅能与自己和好，更能在灵里刚强壮胆。

### 3) 要与众人和睦

若想成就与众人和睦，首先要牺牲自己。只有像使徒保罗那样彻底治死老我，没有自私，没有偏见，不专顾自己的立场，不固执自己的方式，才能与众人和平相处。

与众人和睦的人对人从不轻慢无礼，从不自夸炫耀，而是从内心里降卑自己，抬高别人，不偏左右，行事公平。凡事站在他人的立场上思考，即使自己的见解更为高明，也会尊重并吸纳他人的意见或建议。然而对犯罪走向败坏的人，有时需要爱心劝勉，有时需要严厉责备。

故要想活出与众人和睦的信仰境界，必须破除自义和固定观念。“固定观念”是指人在生命历程中顺着性格或趣向所打造的自以为是的成见，“自义”则是指按自己的“固定观念”要求别人的意识形态。

天生的品性和成长的环境因人而异，所受

## 五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

## 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。

2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。

3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。

4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。

5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

的教育、信心的大小也各不相同。因此各人判断是非好坏的标准，也是不尽相同。所以人不能只顾自己的立场，要站在别人的角度上换位思考，尽力舍己服侍。这样才能成就和睦。

耶稣强调先去同弟兄和好，然后再来敬献礼物，才能蒙神悦纳（马太福音5章23、24节）。与神和好并与自己和好的人，自然可与众人成就和睦。即使有人用心险恶，故意挑衅，也会以服侍的心志，做出忍让和牺牲，最终成就与众人和睦。

### 第三，成就和平的过程中应领悟的要点

首先，若想成就和平，就要口出良言善语（雅各书3章6节；箴言18章21节）。善美的良言给绝望的人带来希望和勇气，是抢救行将死丧之灵魂的良药（箴言16章24节）。反之，恶语是打破和平的祸端（历代志下10章）。所以我们应当谨慎自守，单看善事，专听善道，只传善言（以弗所书4章29节）。

其次需要深思的问题是，一旦觉得自己“既没有负面的情绪，也没有不和的表现，只是对方蓄意的挑衅导致不睦”时，要反省

责任难道全在别人身上？是不是自己没能顾及他人感受，言语冒失，行为鲁莽，伤了感情，却认识不到。我们应当站在别人的立场上重新审视自己，这样就可以认清自己是不是追求和睦的人。

最后，要用心灵打造真正的和平。尚未与神或自己成就和平的人，在某些方面也能做到与人保持一定限度的和睦。再者信神的人常听常学关乎和睦的道理，碰到不合心意的人，也会注意克制自己的情绪，尽量避免彼此间的摩擦和纷争。但表面上看不出矛盾冲突，并不意味着结出了和平之果。

若要成就真正的和平，不是强迫自己压制想要得人服侍的心态，而是为人处事带着真诚服侍的心志、求人益处的善意。

### 第四，结出和平之果的人必蒙之福

与神和睦，与己和睦，并与众人和睦的人，具有驱走黑暗的权柄（马太福音5章9节）。他们是和平的使者，随处营造和平的氛围。

耶稣像一粒落地麦子，舍己牺牲，结出了无数的子粒（约翰福音12章24节）。使

许许多多行将死亡的灵魂罪得赦免，与神和好。于是神使祂升为至高，得称为万王之王、万主之主，得享极大的尊贵与荣耀。

神切愿自己心爱的儿女们能够像耶稣那样牺牲自己，结出许多果子来。耶稣说：“你们多结果子，我父就因此得荣耀，你们也就是我的门徒了。”（约翰福音15章8节）我们作神儿女的，理当顺着圣灵而行，结出和平的果子，将许多灵魂引入救恩的道路。

希伯来书12章14节说：“你们要追求与众人和睦，并要追求圣洁，非圣洁没有人能见主。”人一切的作为，在自己眼里或许无可指摘，但在神看来却是不然。如果别人因我感到不顺心，或有人向我抱怨，或与人发生摩擦，就当深省自己是否还隐存着不合神心意的部分。惟有把一切罪恶除去净尽，成为圣洁的儿女，才能够得见主的面。

亲爱的各位圣徒：

我们当与神、与己、与众人和好，结出和平之果，在地得称为神的儿子，尽享属灵的权柄和美福，在天常见恩主的面，永享尊贵与荣耀。奉主圣名祝福！

## “感谢‘万民’”！活动

4月7日至5月3日，  
以“我的人生，我的信仰，我的教会”为主题，  
“感谢‘万民’”活动接连进行1、2轮。  
从圣徒们的感人告白中选一部分介绍分享，  
将感谢和荣耀归给我们生命的主——慈爱的耶稣基督！



### “让毫无盼望的我寻见的主，我很幸福！”



**白汝执事**  
(32岁, 万民中央教会 2大大17教区)

我是上高中时接待主的。聆听堂会长李载禄牧师的证道，随着对主的爱了解加深，我的生活也得到一百八十度转变。

信主之前，不安情绪和抑郁症令

我常生自杀的念头。来教会后得知爱的真谛、关怀和良善的实意。遇难处、遭困境，切切向父神求助，每次都能切身感受到父神的同在。就这样我靠着那爱的力量得以胜过一切艰难险阻。

此外，神还医治我的肾盂肾炎、受伤的脚踝。接受堂会长祷告出生的女儿素律，也靠主宏恩健康成长。感谢神赐我们全家安居之福，看顾保守常享通达。

### “深悟主爱，重获新生！”



**文锡俊弟兄**  
(23岁, 万民中央教会 2青年宣教会)

五岁那年我患上肺炎，接受堂会长李载禄牧师的祷告治愈。2013年8月，参加夏季修炼会，一睹藉着堂会长祷告降雨止住，乌云消散，蓝天显现的奇事，望着在坛上尽心尽意唱诗赞美的堂会长，被那

份对神绝对信靠、爱主至诚的敬虔所感动。

从那以后，祷告时常被神的慈爱、主的舍命大爱所触动，我的生活随之有了变化。喜欢上礼拜，言行随真理得到转变。身为“万民”

的羊，我努力活出圣洁的生活。

一直以来我靠主得享亨通、幸福的生活。得过最有价值的人生、藉着堂会长更深深感受父神和救主的宏恩大爱。靠着属天的力量，我得以更新再造。感谢万民！我爱万民！

### “寻见凡事都能的主！”



**崔海玉执事**  
(51岁, 万民中央教会 中国1教区)

2006年6月，我蒙领来到万民中央教会。当时恰逢堂会长李载禄牧师赴美引导纽约联合大盛会，从直播画面上看到许多人经堂会长祷告各种疾病得医的场景。

永生神的作为令我心旌激荡，

“惟有耶稣是我们的救赎主”的讲解，更是让我感动不已。靠主凡事都能的确信油然而生。

自那时起我在主里面幸福信仰，从一切疾病中得到解脱。尤其阑尾发炎破裂，导致腹膜炎，医嘱

如果不立即做手术，存活渺茫。但用堂会长按手的权能手帕（使徒行传19章11、12节）祷告后，蒙神治愈康复。

感谢主赐福与我，使我健康常伴，幸福充溢！



# “主治好了患脑瘫注定终身残疾的儿子！”



基兰圣徒（28岁，印度德里万民教会）

儿子马扬克四岁了仍不能用手抓物，不能自己吃东西，需要大人喂食，连话也不能正常说。根本无法自力行走，没有拐杖或物体倚靠根本站立不住。带孩子出行，我和丈夫（喀什拉姆）总要背着抱着。

儿子不能像其他孩子那样跑动玩耍，时常蜷坐不动。看着儿子的样子，我的心好像被撕裂一样痛。孩子病情加重，就带他到医院就诊，但医生却不能确诊，有的说是癫痫，有的说是发育迟缓，开的都是营养剂处方。

### 单纯以为是发育不良的儿子竟然是脑瘫！

因症状久久不见好，我们心理不安，就带孩子去了大医院。晴天霹雳般的诊断结果让我们夫妻瘫坐在地。

儿子脑瘫是缺氧性脑损伤所致，也就是出生时缺氧造成大脑损伤。医生遗憾地告知，医学上还没有研究出来治脑损伤的药物，恐怕孩子终身要依赖轮椅。

还强调有可能伴随听觉和视觉障碍。听了医生给出的结果，想一想不见一丝希望的儿子未来怎么办，我们夫妻担忧到极点。

次日，我带着难掩的悲伤，

和平常一样抱着儿子去上班。

在公司，我把医院的诊断内容向上司南茜讲述，想要从做过护士的南希那里了解有关脑瘫的信息。

南茜一向都关心我和儿子，常给我传道，讲说耶稣基督和神的作工。但我因信奉印度教，每次都强硬拒绝。

但明白靠人之力无法治好儿子之后，我心里只想抓住一根救命稻草。

### 心怀迫切来到教会虔诚信仰，儿子的症状渐得好转……

听说医院治不好的各种不治之症、疑难绝症神都能医治，我们夫妻动了心，终于决定去德里万民教会信主。

2019年3月24日，生来第一次走进教会，一切都是那么陌生，坛上所讲的道也听不明白。

那天夜里还做噩梦，被什么东西压住。不过29日（周五），透过GCN电视参加首尔万民中央教会的三月份恩膏聚会，看到各种疾病得医作见证的圣徒们，想着儿子也能这样得蒙治愈，真令我激动。

金尚辉主任牧师劝导我，要听蕴含耶稣基督救赎旨意的堂会长李载禄牧师“十字架之道”讲道。我和丈夫顺从而行，专心聆听“十字架之道”，其间接待耶稣基督，过去供奉的偶像尽都丢掉弃绝。相信惟有耶稣基督才能解决我们的问题，通过Youtube（视频分享网站）诚心接受堂会长医治祷告。

结果孩子神奇地一点一点好转。自己可以爬上台阶，平衡能力逐渐提高。儿子必能治愈的信心加增，我们夫妻满怀渴慕为四月恩膏聚会做准备。我献上三天禁食，靠主的恩典，对昔日过犯深省懊悔。

### 满怀渴慕准备的恩膏聚会上，患脑瘫的儿子自力走动

4月26日（周五），我们在德里万民教会，透过GCN电视同参首尔万民中央教会周五彻夜礼

拜。一部礼拜，李守珍牧师讲道时，我还腹痛难忍，但二部恩膏聚会，当李守珍牧师在坛上用堂会长按手的权能手帕（使徒行传19章11、12节）为全体做医治祷告时，随着有热气临到全身，痛症全消。平时常感身体沉重的丈夫，接受祷告时，感觉有男人形像的黑影从身体出去后，全身轻盈灵活。

更惊奇的是，接受祷告后，儿子马扬克突然自力起身，一点一点迈起步来了。后来还能跨大步走路，还可以自己吃东西，甚至可以自己剥糖纸。刚来教会那时，别说剥糖纸，拿都拿不住。哈利路亚！

现在马扬克和普通孩子一样，可以摆弄玩具，追逐嬉戏，说话也利落，实在是神奇。幼儿园老师也惊叹孩子的变化。近来马扬克好转更快，不看医院诊断书，很难相信孩子患过不治之症。这救赎喜讯，我力传给周围的人，不久前还将一个家庭引导到教会。

感谢主医治医学上不治、注定终身残疾的儿子，引导得救之路。将所有感谢和荣耀归与活在永在的真神！



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060

Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manmincn@manmin.kr

### 韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

- 主日大礼拜 ..... 第一部:AM 10:00  
第二部:AM 11:30
- 主日晚礼拜 ..... PM 3:00
- 周五彻夜礼拜 ..... PM 11:00
- 周三礼拜 ..... PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

Chinese

## 万民新闻

发行人: 李载禄  
 编辑: 宾锦善  
 www.manmin.org  
 www.manminnews.com  
 编辑发行: 万民中央圣洁教会  
 邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29  
 TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048